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 PROCES VERBAL N° 4 – SAISON 2020/2021 
 

Réunion du : 02/11/2020  Visioconférence 
Présidence : RIBRAULT Guy 
Présents : BELLARD Jean-Michel, CORNEC Sébastien, GASTINEAU Jack, 

PAQUEREAU Gérard et PERROT Michel. 
Excusés : LANDEAU Geneviève et DOGUET Richard 

    
Sans remarque, le P.V. n° 3 du Bureau du Comité de Direction du 29/09/2020 est approuvé. 
 

1. Infos du Président 
   

Guy RIBRAULT, nous fait un retour rapide sur les différentes visios auxquelles il a participé 
(LFA et LFPL) 

   
 

2. Assemblée Générale 
 
Dans un premier temps, en raison du couvre-feu, il était prévu de déplacer l’A.G. ordinaire et 
élective du vendredi soir 6 au samedi matin 7 novembre. Cette solution n’étant plus 
envisageable suite aux annonces gouvernementales du 28 octobre dernier, l’AG se tiendra 
donc de façon dématérialisée. 
 
Une visioconférence avec la FFF (Accompagnement fédéral sur la mise en place d'AG 
dématérialisée) s’est tenue ce lundi après-midi. Jack GASTINEAU, Sébastien CORNEC et 
Delphine ROBERT y ont assisté. 
 
Suite aux différentes contraintes sanitaires, le Bureau décide de fixer la date de l’AG au 
vendredi 6 novembre à 19 h 30.  
 
Les dispositions mises en place sont : 

- Numéro de téléphone pour les éventuels problèmes techniques rencontrés par les 
clubs et les éventuelles questions sur les projections.  

- Un test sera réalisé antérieurement à l’AG. 
 
La liste des intervenants et des participants en présentiel afin de respecter scrupuleusement 
les gestes barrières et la jauge dans la salle de visioconférence est validée. 
 
L’ordre du jour est adapté afin de limiter la durée de l’AG. 
 
Le lien pour se connecter sera envoyé à chaque club, à chaque membre du CODIR ainsi qu’aux 
Présidents des Commissions et salariés du District. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

District de Maine et Loire de Football 
 

BUREAU DU COMITE DE DIRECTION 
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3. Courriers / infos diverses 

 
3.1 Andrezé Jub Jallais FC – 30.10.2020 

 
En réponse au courriel du club, le Bureau rappelle qu’à ce jour, les 
entrainements ne sont (tout comme les compétitions) pas autorisés. 
 

3.2 Candidature d’Eric SALMON au CDOS 49 
 
Le Bureau valide la candidature d’Eric SALMON aux fins de représenter le 
District de Football 49 au CDOS 49. 

 
3.3 Harmonie Mutuelle 

 
Le Bureau valide le montant de la prise en charge de la part patronale mensuelle 
s’élevant désormais à 23,71 € par salarié. 
 

3.4 Courriel de St Florent Boutouchère AS 
 

Le Bureau prend connaissance du courriel du club qui lui a été transmis (pour 
info) par la Commission Départementale de Discipline. 
 

3.5 COVID 19 
 

Suite aux mesures gouvernementales dans le cadre de la crise sanitaire, le 
Bureau valide la fermeture du District (tant physique que téléphonique). Les 
clubs seront invités à utiliser leur messagerie officielle pour contacter les 
différents services. 
 
Le Bureau met en place les mêmes dispositions d’Activité partielle pour 
l’ensemble des salariés, qu’au moment du 1er confinement. 
L’activité partielle sera mise en place progressivement et de manière 
différenciée en fonction des dossiers de chaque salarié. 
 
Le District reste à l’écoute des clubs pour les accompagner du mieux possible 
dans cette période complexe et rappelle combien il est primordial de bien 
respecter l’ensemble des gestes barrières. 
 

 
 
 
 

Prochaines réunions :  
Bureau : à définir 
CODIR : à définir 
 

 Le Président  Le Secrétaire de séance 
M. RIBRAULT Guy M. CORNEC Sébastien 
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